

DIALOG

studentesc brâncovenesc

JOI // 28 NOIEMBRIE 2013// ANUL XI // NR. 641 // www.univcb.ro // dsb@univcb.ro



Centrul de Consiliere și Informare în Carieră din cadrul UCB a organizat o întâlnire a studenților cu unul dintre cei mai importanți angajatori din Pitești.

Pagina 2



„Drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor europeni”

Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești a organizat pe 25 noiembrie 2013 masa rotundă cu tema „Drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor europeni”. În deschiderea evenimentului, organizatorul mesei rotunde - lect. univ. dr. Iulia Mihai a evidențiat faptul că ideea acestei teme a pornit de la provocarea pe care Uniunea Europeană a lansat-o pentru anul 2013, numit „anul cetățeniei europene”. Este important să cunoaștem faptul că fiecare dintre noi, pe lângă cetățenia română, are și o cetățenie europeană, care ne conferă o serie de drepturi și libertăți fundamentale.

Invitatul special al acestui eveniment a fost lect. univ. dr. Mihaela Stănculescu, Expert Coordonator în cadrul Biroului Teritorial al Instituției Avocatului Poporului. Lect. univ. dr. Mihaela Stănculescu a ținut să mulțumească Universității „Constantin Brâncoveanu” pentru invitație, precum și tuturor elevilor și studenților prezenți în sală, pe care i-a numit „viitorul de mâine și prezentul de astăzi al României”.

Avocatul Poporului este o instituție de tip ombudsman. Instituția Ombudsmanului a fost înființată în Suedia, în anul 1809, de către Parlament, care a introdus în noua Constituție Biroul Ombudsmanului Parlamentar, ca instrument care să poată permite Parlamentului să exercite un anumit control asupra exercițiului

puterii de către executiv, prin monitorizarea modului în care autoritățile publice respectă legile. În prezent, în întreaga lume, există aproximativ 120 de instituții de tip ombudsman. Instituția Avocatul Poporului în România funcționează pe aceleași principii ale Ombudsmanului European.

Principalele atribuții ale acestei instituții se referă la: activitatea de soluționare a petițiilor; activitate privind contenciosul constituțional și contenciosul administrativ; promovarea recursului în interesul legii în fața Înaltei Curți de Casație și Justiție, cu privire la problemele de drept care au fost soluționate diferit de instanțele judecătorești, prin hotărâri judecătorești irevocabile; prezentarea de rapoarte către cele două Camere ale Parlamentului; anual / la cererea acestora, documentele pot conține recomandări privind modificarea legislației sau măsuri de altă natură pentru ocrotirea drepturilor și libertăților cetățenilor; prezentarea unor rapoarte președinților celor două Camere ale Parlamentului sau, după caz, Primului - ministru, în cazurile în care constată, cu prilejul cercetărilor întreprinse, lacune în legislație sau cazuri grave de corupție ori de nerespectare a legilor țării.

Avocatul Poporului poate fi consultat de inițiatorii proiectelor de legi și ordonanțe, care, prin conținutul reglementărilor, privesc drepturile și libertățile cetățenilor, prevăzute de Constituția României, de pactele și celelalte tratate

internaționale privitoare la drepturile fundamentale ale omului, la care România este parte. În competența instituției Avocatul Poporului intră petițiile care au ca obiect încălcarea drepturilor sau libertăților persoanelor fizice prin acte sau fapte administrative ale autorităților administrației publice, sau prin actele administrative ale regiilor autonome.

Lect. univ. dr. Mihaela Stănculescu a subliniat faptul că Instituția Avocatului Poporului este o instituție de mediere a conflictelor dintre cetățeni și autoritățile publice, acționând, exclusiv, în favoarea cetățenilor. Ceea ce diferențiază Instituția Avocatului Poporului din România de mediatorul european este faptul că cetățenii se pot adresa direct acestei instituții.

De asemenea, lect. univ. dr. Mihaela Stănculescu a menționat faptul că, pentru a ocupa o astfel de poziție în cadrul instituției Avocatul Poporului și pentru a obține rezultate, este nevoie de suflet, de vocație și de dăruire.

Considerăm că acest eveniment a fost un real succes, bazându-ne pe numărul mare de elevi și studenți care au fost prezenți. Sperăm, ca pe viitor, să continuăm buna colaborare dintre cele două instituții, care să se materializeze printr-o serie de evenimente la fel de interesante.

Dr. Mihaela Mărăcin



UCB Rm. Vâlcea a participat la evenimentul „Centrul de Afaceri Flandra-Vâlcea -10 ani alături de IMM-urile din Vâlcea”.

Pagina 3



Adaptarea studenților la noile cerințe ale vieții profesionale - una dintre prioritățile UCB.

Pagina 4

Centrul de Consiliere și Informare în Carieră



Motto: „Credeti în reușită și veți reuși! Consolidati-vă încrederea și ucideți-vă frica! Transformați înfrângerea în victorie!” (Zig Ziglar)

Scopul înființării și funcționării Centrului este furnizarea de servicii de consiliere și informare în carieră pentru studenții Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești.

Activitățile desfășurate de Centru au în vedere adaptarea studenților la noile cerințe ale vieții

profesionale, pregătirea studenților și absolvenților pentru intrarea pe piața muncii, pentru identificare, ocuparea și menținerea unui loc de muncă, conform propriilor competențe și aspirații.

Centrul de Consiliere și Informare în Carieră din cadrul Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, care funcționează încă din anul 2002, are următoarele obiective:

□ Conștientizarea, de către studenți, a importanței planificării carierei;

□ Informarea studenților și a absolvenților cu privire la oferta de joburi existentă pe piața locală a forței de muncă;

□ Suport și sprijin acordat studenților în vederea autoevaluării cu obiectivitate, cu scopul de a-și cunoaște propriile abilități și limite;

□ Pregătirea studenților și absolvenților pentru identificarea, ocuparea și menținerea unui loc de muncă.

O direcție importantă de acțiune a Centrului vizează și relația cu agenții economici și cu potențialii angajatori care se constituie, de fapt, în solicitanți de forță de muncă. Aceștia se află, în contact permanent cu Universitatea, fiind în căutarea unui personal specializat. În acest sens, își fac cunoscute necesitățile privind candidații pentru posturile vacante, precum și

direcțiile și domeniile de dezvoltare și perfecționare ale acestora. Serviciile oferite acestora sunt: popularizarea cererii de personal (Oferta de loc de muncă) și recomandări (baza de date ce conține profilul profesional al persoanelor consiliate).

O a doua direcție a Centrului are în vedere conștientizarea de către studenți a importanței planificării propriei cariere, autoevaluarea corectă și obiectivă a abilităților și limitelor personale, precum și dobândirea de informații legate de căutarea și menținerea unui loc de muncă. Beneficiind de instruire și consultanță individuală, studenții consiliați vor poseda o serie de competențe menite să le faciliteze obținerea unui job, conform propriilor abilități și trăsături de caracter.

Centrul de Consiliere și Informare în Carieră din cadrul Universității „Constantin Brâncoveanu” din Pitești acționează ca un intermediar, asigurând un contact direct între studenții și absolvenții care-și doresc un loc de muncă și potențialii angajatori, care sunt în căutarea unui personal specializat.

Serviciile oferite de Centrul de Consiliere și Informare în Carieră sunt concepute să ofere un real ajutor tinerilor care ne trec pragul și care vor să-și construiască o carieră!

Date de contact:

Dr. Mihaela Mărăcine

Consilier în Carieră

Tel: 0248-61.00.66

E-mail: consiliere.univcb@gmail.com

Importanța Zilei Internaționale a Toleranței

Toleranța este unul dintre principiile fundamentale ale democrației și cu atât mai mult în societățile multietnice și multiculturale. Cu toate acestea, intoleranța continuă să afecteze viețile a milioane de oameni din întreaga lume, oameni care trec prin niște experiențe incredibile sau care poartă cu ei semne profunde ale lipsei acesteia.

Intoleranța se poate manifesta la nivel individual sau la nivel de societate, astfel că poate lua forma unei marginalizări a grupurilor vulnerabile și a excluderii lor din orice fel de participare la viața socială și politică sau doar a unor persoane izolate.

Educația-instrument pentru prevenirea intoleranței

Educația este, de departe, cel mai potrivit mijloc și instrument care poate fi folosit pentru prevenirea intoleranței.

În centrul tuturor eforturilor de promovare a toleranței trebuie să fie dialogul, atât dintre indivizi, cât și dintre diferite culturi și civilizații. Fără o comunicare eficientă, diversitatea culturală este pusă în pericol, la modul cel mai serios. Pentru a păstra un nivel cât mai înalt de toleranță, este necesar să învățăm să ne respectăm, să recunoaștem și să acceptăm drepturile și convingerile altora.

Încă din 1996, Adunarea Generală a ONU, prin Rezoluția 51/95, invită statele membre să celebreze în fiecare an, la 16 noiembrie, Ziua Internațională a Toleranței printr-o serie de activități destinate atât instituțiilor de învățământ, cât și publicului larg. De atunci, marcarea Zilei Internaționale a Toleranței este axată pe acțiuni educative, care îi vizează deopotrivă pe copii și pe adulți. Rolul său este acela de a reaminti omenirii că intoleranța generează violență și de a

indemna comunitățile să trăiască în pace și respect.

Toleranța este cel mai puternic fundament pentru pace și reconciliere

Conform romanialibera.ro, mesajul Secretarului General al Organizației Națiunilor Unite, Ban Ki-Moon, pentru 2013, afirmă că: „Toleranța este cel mai puternic fundament pentru pace și reconciliere. În acest moment de schimbări rapide și de multe ori năucitoare, nu a fost niciodată atât de importantă. (...) Toleranța trebuie să ne unească pe drumul nostru comun pentru un viitor pașnic, durabil”.

Cu toate acestea, din păcate aflăm că sunt țări în care toleranța există doar ca un cuvânt în dicționar, însă nu se regăsește și în realitate. De pildă, site-ul ro.stiri.yahoo.com susține că în China există milioane de oameni care sunt persecutați tocmai din cauza apartenenței la o practică spirituală axată pe respectarea principiilor adevăr, compasiune și toleranță - virtutea care se celebrează azi.

Într-un asemenea context, regimul comunist recoltează organele interne, cu forța, pe viu, de la acești oameni, pe care apoi le vinde pe piața transplanturilor pentru profit. Din 1999 și până în prezent, milioane de chinezi au fost și sunt în continuare aruncați în pușcării, bătuți, torturați și omorâți, pentru simplul motiv că, în plin comunism, au ales să renunțe la doctrina

comunistă și să practice disciplina spirituală Falun Gong.

Site-ul susține că Epoch Times a fost prima mass-media care a denunțat astfel de practici de la practicantii Falun Gong. Pe baza acestor articole, David Kilgour, care a ocupat funcția de Secretar de Stat pentru Asia-Pacific al guvernului canadian și David Matas - avocat internațional de drepturile omului, au scris cartea „Recoltarea sângeroasă” nominalizată la Premiul Nobel pentru Pace în anul 2010.

Această zi, dincolo de semnificația sa propriu-zisă, are și o puternică conotație simbolică, ceea ce funcționează ca un catalizator care unește oamenii și îi determină ca, în orice colț al lumii s-ar afla, să se adune laolaltă și, într-un fel sau altul, să marcheze această dată și să comemoreze victimele lipsei de toleranță.

Sursă imagine: www.blogs.thenews.com.pk

